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EnerMOB Polugodišnja Konferencija je održana 22.januara u Mainalon Resort-u u Tripoliju, 
Grčka. Dvodnevni događaj u koji je takođe uključen 6. Upravni odbor projekta organizovala je 
regija Peloponez. 
 
Konferenciju je otvorio gospodin Christos Lambropoulos, viceguverner Regionalne jedinice 
Arcadija, koji je pozdravio učesnike zajedno sa gospodinom Nikos Fifas, EnerMOB projekt 
manadžerom za Regiju Peloponeza i gospodinom Giuseppe Cianciolo, predstavnikom 
EnerMOB vodećeg partnera (Raguza Slobodni Opštinski Konzorcijum).  
 
 

 
 



 
Radni deo konferencije započeo je gospodin Alessandro Carollo, iz Slobodnog Opštinskog 
Konzorcijuma Raguza (Italija), koji je održao prezentaciju o projektu EnerMOB u okviru EU 
politike mobilnosti za razvoj saobraćajne mreže. U prezentaciji je opisao Direktivu 2014/94 / 
EU Evropskog parlamenta o postavljanju infrastrukture za alternativna goriva i kako to može 
poboljšati električni transport u TEN-T mrežama. On je nastavio prezentaciju navodeći kako 
projekat EnerMOB primenjuje politike električnog prevoza sa opisom ciljeva projekta, pilot 
akcijama, izazovima i rezultatima, među kojima je naglasio EnerMOB male investicije . 
 
G-din. Athanasios Chaldeakis, EnerMOB Finansijski Menadžer za Regiju Peloponeza je 
prezentovao  EnerMOB rezultate projekta za Region Peloponeza. On je predočio ključne tačke 
tri studije koje su sprovedene u okviru projekta, a kasnije se usredsredio na rezultate 
primene male infrastrukturne mreže na Peloponezu koji se sastoji od (1) 3 punionice u 
gradovima Korintu, Tripoliju i Kalamati, (2) platforme za upravljanje stvarnog vremena za 
nadgledanje i daljinsko upravljanje lokalnim sistemom elektromobilnosti (IKT platforma) i (3) 
električnog automobila koji se koristi za testiranje međugradskih putovanja i potreba za 
punjenjem. 
 
 

 
 
Konferencija je nastavljena prezentacijom situacije o elektromobilnosti u Sloveniji od strane 
gospodina Črtomir Spacapan iz Regionalne razvojne agencije Severne Primorske doo Nova 
Gorica (Slovenija). Gospodin Spacapan je započeo opisom specifičnosti Slovenije u pogledu 
geografskog položaja, raseljenog stanovništva i vrlo visoke stope motorizacije među državama 
članicama EU. Nastavio je opisom politika i direktiva u oblasti elektromobilnosti koje je 
Slovenija nedavno proglasila, a zatim se fokusirao na Gorišku regiju. Predstavio je 
kratkoročnu i dugoročnu viziju elektromobilnosti u regionu, a završio je opisom primene 
projekta EnerMOB u Goriškom regionu koji će se sastojati od dve stanice za punjenje 
električnih vozila. 
  
Gospodin Siniša Rajačić iz županije Primorje i Gorski Kotar (Hrvatska) predstavio je trenutnu 
situaciju elektromobilnosti u županiji Primorje i Gorski Kotor. Započeo je opisom 
elektromobilnosti u Hrvatskoj, a potom se okrenuo županiji Primorje i Gorski Kotor prikazom 
infrastrukture za punjenje u regionu, statistike električnih i hibridnih vozila i poređenjem 
glavnih aspekata elektromobilnosti između županije Primorje i Gorski Kotor i ostatka 
Hrvatske. 



Zatim je usledila prezentacija infrastrukture za pokretanje elektromobilnosti i e-punjača u 
Grčkoj, od strane Gospodina Dimitris Micharikopoulos, predstavnika kompanije Fortisis doo. 
On je opisao institucionalni okvir i nacionalne strategije u Grčkoj, glavne karakteristike 
mreže FORTIZO, statistike oko EV tržišta u Grčkoj i trenutne prepreke i izazove u 
elektromobilnosti s kojima Grčka mora da se nosi. 
 
Gospodin Alessandro Carollo, iz Slobodnog Opštinskog Konzorcijuma iz Raguze nastavio je 
konferenciju prezentacijom o elektromobilnosti i implementacijama EnerMOB-a u Italiji. 
Gospodin Carollo je prvo predstavio nacionalnu i lokalnu primenu Direktive 2014/94 / EU i 
politike električnog transporta, fokusirajući se na primenu u Sicilijanskoj regiji i provinciji 
Raguza. Nastavio je sa SWOT analizom i logičnim okvirnim pristupom o električnom prevozu i 
održivoj mobilnosti i završio sa prvom mrežom za snabdevanje električnim vozilima (EVSE) u 
provinciji Raguza. 
 
Gospođa Ana Mihajlović, iz Regionalne agencije za ekonomski razvoj Šumadije i 
Pomoravlja (Srbija) je predstavila elektromobilnost i EnerMOB implementaciju u Srbiji. Ona 
je opisala trenutnu situaciju u vezi s elektromobilnošću u Srbiji koja je na samom početku 
procesa, navodeći nekoliko odlučujućih razloga za to, ali i sažetak akcija i predloga mera 
koje bi uticale na razvoj e-mobilnosti uklanjanjem barijera na transport sa niskim emisijama, 
poboljšanje saobraćajnih veza u regionu i podsticanje održivog ekonomskog razvoja. Na kraju 
je prikazana implementacija projekta EnerMOB u Srbiji. 
 
 

 
Na završnoj sesiji konferencije o razvoju privatnih električnih automobila u industriji 
automobila razgovarali su predstavnici automobilske industrije i usledila je diskusija među 
učesnicima na tržištu električnih vozila i perspektive punjača u zemljama Adrion-a. 
 
Na događaju u Tripoliju održan je i 6. Upravni odbor, na kojem se između partnera, članova 
Upravnog odbora razgovaralo o upravljačkim i operativnim pitanjima. 
 
 
 
 



 

GLAVNE INFORMACIJE O PROJEKTU 
 
 

 
Projekat je podržan od strane Interreg Jadransko-jonskog programa finansiranog od strane 
Evropskog fonda za regionalni razvoj i Fonda za pretpristupnu pomoć IPA II. 

 
 
 
 
 

Akronim projekta EnerMOB 
Naziv projekta Interregional Electromobility Networks for intERurban low carbon 

MOBility 
Prioritet programa 3) Connected Region 
Trajanje projekta 01.01.2018 – 31.12.2020 
Budžet projekta 1.222.513,63 eur 
ERDF i IPA II 
finansiranje 

1.039.136,58 eur 

websajt https://enermob.adrioninterreg.eu 
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NAPOMENA: 
Ovaj dokument je izrađen uz finansijsku pomoć Evropske unije. Sadržaj dokumenta je isključiva odgovornost  

Regionalne razvojne agencije Severne Primorske d.o.oi ni pod kojim okolnostima se ne može smatrati da 

odražava stavove Evropske unije i/ili Interreg Jadransko-jonskog programa. 


